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Raport monitorizare activități ale instituțiilor membre 

ATOP 

        12-18.02.2024 

 

1. DIRECȚIA GENERALĂ DE POLIȚIE A MUNICIPIULUI 

BUCUREȘTI 

 

Website 

Comunicate referitoare la activitățile curente întreprinse de către Direcția 

Generală de Poliție a Municipiului București: 

 în perioada 12 - 15 februarie 2024, s-a acționat pentru prevenirea și 

combaterea faptelor antisociale, precum și pentru prevenirea și 

combaterea traficului și consumului ilicit de droguri.  În urma activităților 

desfășurate în Sectoarele 2, 3, 4 și 6 ale Capitalei, au fost depistate 

mai multe persoane, având asupra lor substanțe interzise de lege; 

 se solicită sprijinul cetățenilor pentru depistarea unei femei pe nume 

Manea Eugenia-Luciana în vârstă de 38 de ani, care a plecat de la 

adresa de domiciliu din sectorul 2 și nu a mai revenit; 

 prinderea în flagrant a doi bărbați, în vârstă de 24, respectiv 37 de ani, 

față de care sunt efectuate cercetări într-un dosar penal privind 

săvârșirea infracțiunilor de lipsire de libertate în mod ilegal și șantaj; 

 polițiști din cadrul Secției 17 Poliție, fiind în exercitarea atribuțiilor de 

serviciu, au observat, pe o stradă din Sectorul 5, un tânăr al cărui 

comportament afișat le-a atras atenția. Acesta a încercat să evite 

contactul cu polițiștii, observându-se că sub haină avea ceva 

proeminent. De asemenea, tânărul a încercat să fugă, moment în care 
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a fost prins și imobilizat. Totodată, în imediata  apropiere, a fost găsit, 

sub un autoturism, un pachet  lung de aproximativ 25 cm, ce conținea 

un amestec vegetativ, susceptibil de a avea efect psihoactiv, acesta 

fiind ridicat și sigilat de către polițiști. Tânărul a fost condus la sediul 

subunității, cazul fiind preluat de către Brigada de Combatere a 

Criminalității Organizate București; 

 prinderea în flagrant și, ulterior, reținerea unui bărbat, în vârstă de 33 

de ani, față de care sunt efectuate cercetări într-un dosar penal de 

distrugere. Secția 1 Poliție a fost sesizată, prin apel 112, de către o 

femeie, cu privire la faptul că, în jurul orei 01.00, a observat prin 

intermediul sistemului de supraveghere video, că în interiorul unei 

cafenele din Sectorul 1 ar fi intrat o persoană, care ar fi secționat cablul 

de furnizare a serviciilor de internet, precum și cablul de alimentare 

aferent senzorului de iluminat, amplasate în exteriorul localului. 

Deplasându-se cu operativitate la fața locului, polițiștii au prins în 

flagrant, în dreptul ușii de acces a cafenelei, un bărbat, având asupra 

lui un obiect tăietor-înțepător, de aproximativ 55 cm. Bănuitul, un bărbat 

în vârstă de 33 de ani, a fost condus la audieri, iar în urma extinderii 

cercetărilor, s-a stabilit că acesta ar mai fi săvârșit o infracțiune, în 

dauna aceluiași local. 

 

2. INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ 

"DEALUL SPIRII" BUCUREȘTI-ILFOV  

 

Website 

12-18.02.2024 Pompierii au intervenit pentru gestionarea a 1.495 situații 

de urgență: acordarea primului ajutor calificat, stingere incendii, salvare 
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animale, deblocări din medii ostile vieții. În perioada menționată s-au 

efectuat 33 controale de prevenire și au fost aplicate 160 sancțiuni 

contravenționale, în cuantum de 461.500 lei. 

 

Facebook 

15.02.2024 

În data de 15.02.2024, ISU București-Ilfov a desfășurat un exercițiu la 

Aeroportul Internațional Henri Coandă București, având ca temă 

gestionarea unei situații de urgență, determinată de producerea unui 

incendiu la o aeronavă, în timpul alimentării acesteia cu kerosen, cu 

pasageri la bord.  

Exercițiul a fost realizat în cooperare cu Compania Națională Aeroporturi 

București (CNAB), cu autoritățile membre ale Comitetului Județean pentru 

Situații de Urgență Ilfov (IPJ ILFOV, IJJ ILFOV), UPU-SMURD Bucuresti, 

SABIF, respectiv cu sprijinul Companiei Wizz Air, care a pus la dispoziție 

aeronava. 

Potrivit scenariului, din cauza consecințelor generate de incendiu, în speță 

un număr mare de victime din rândul pasagerilor, a fost luată decizia de 

punere în aplicare a Planului Roșu de Intervenție la nivelul ISU B-IF. 

Echipele de salvatori au evacuat 40 de victime, care au fost surprinse de 

incendiu în avion, cinci dintre acestea fiind transportate la spital. Prin acest 

exercițiu s-a verificat modul de aplicare a procedurilor de lucru ale 

instituțiilor cu atribuții în gestionarea unui astfel de eveniment. 

 

13.02.2023 

Data de 13 februarie 2024 - Ziua Informării Preventive a reprezentat un 

prilej pentru pompierii bucureșteni de a se afla din nou alături de cetățeni, 
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cu recomandări pentru protecția în situații de urgență și materiale 

informative dedicate unor evenimente de referință. 

 

 

3. DIRECȚIA GENERALĂ DE POLIȚIE LOCALĂ ȘI CONTROL 

A MUNICIPIULUI BUCUREȘTI 

 

Facebook 

14.02.2024 

Acțiune de control desfășurată în sistem integrat alături de angajații ASPA, 

au fost verificate 835 de imobile. Dintre acestea, locatarii din 350 de 

imobile au răspuns, iar 233 dintre ele dețineau nu mai puțin de 349 de 

căței. Dintre aceștia, 100 sunt de rasă, conform carnetelor de sănătate, iar 

249 sunt de rasă comună sau metiși. Pentru cei 100 de căței de rasă, 68 

sunt deja microcipați și 13 sterilizați. În ceea ce privește cei 249 de căței 

de rasă comună, 53 sunt sterilizați, iar 82 sunt microcipați. 

 

13.02.2024 

Polițiștii locali care desfășurau activități de fluidizare a traficului rutier în 

intersecția B-dul Constructorilor – Șos. Virtuții au fost solicitați pentru a 

asigura sprijin unui conducător auto a cărui soție era pe cale să nască și 

era imperios necesar să ajungă în cel mai scurt timp posibil maternitatea 

din zona Băneasa. Polițiștii locali au însoțit cuplul la unitatea medicală 

indicată.  
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4. INSTITUȚIA PREFECTULUI MUNICIPIULUI BUCUREȘTI 

 

Facebook 

13.02.2024 

Referitor la incidentul petrecut în dimineața zilei de 13.02.2024, la Colegiul 

Tehnic Dimitrie Leonida, unde mai mulți elevi au fost intoxicați, după ce un 

licean a pulverizat cu spray paralizant, prefectul Municipiului București, 

domnul Rareș Hopincă a solicitat de urgență Primăriei Sectorului 2 și 

conducerii unității să demareze o ancheta administrativă și să prezinte 

public modul în care persoanele și firmele responsabile cu asigurarea 

pazei în unitatea de învățământ și-au îndeplinit atribuțiile. 

 

 

 


